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ATA DA DECIMA QUINTA SESSAO ORDINARIA, DA TERCEIRA 
SESSAO LEGISLATIV A, DA SETIMA LEGISLATURA 

Ao decimo quarto dia do mes de maio do ana de dois mil e dezenove, as 19 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, realizou-se a Decima Quinta Sessao Ordinaria, da Terceira Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
ausencia do Vereador Daniel da Silveira Ramos, estando presente os demais 
Vereadores, invocou a protecao de Deus e declarou a aberta a Sessao, 
informando que, uma vez que todos os Vereadores receberam via e-mail copia da 
Ata da Decima Quarta Sessao Ordinaria, da Terceira Sessao Legislativa, da 
Setima Legislatura, dispensaria a leitura da me sma, em seguida, colocou-a em 
votacao, sendo a me sma aprovada por 7 (sete) votos favoraveis e nenhum voto 
contrario; dando continuidade aos trabalhos, 0 senhor Presidente pediu ao 
primeiro secretario que fizesse a leitura do Expediente do Poder Executivo: 
PROJETO DE LEI ORDINARIA N°048/2019: "Autoriza 0 chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de credito adicional especial e da outras 
providencias", 0 Sr. Presidente encaminhou a proposicao para ser apreciada na 
ordem do dia, considerando que ja possuia parecer das comissoes; Expediente do 
Poder Legislativo: PROJETO DE RESOLUCAO N° 03/2019: De autoria da 
Mesa Diretora da Camara "Dispoe sobre a suplementacao de verba no orcamento 
da Camara com anulacao parcial de dotacoes do orcamento" considerando que 0 
referido projeto de resolucao ja possuia parecer emitido pelas comissoes 
competentes, 0 mesmo foi encaminhado para ser apreciado na ordem do dia; 
REQUERIMENTO N° 54/2019 - De autoria do Nobre Vereador Jose Roberto 
Venancio de Souza, requer, nas formalidades regimentais, ouvido 0 douto e 
soberano plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 prefeito municipal de Ilha 
Comprida e 0 CIEE - Centro de Integracao Empresa Escola, sito a Rua Tabapua, 
540 - Sao Paulo - SP, para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes 
informacoes: 1. Relacao de contratados pelo CIEE em parceria com a Prefeitura 
Municipal de Ilha Comprida nos ultimos 24 meses; 2. Criterio para a 
contratacao; 3 Valor pago pela Prefeitura Municipal de Ilha Comprida por cada 
contratado; 0 Sr. Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
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votacao, sendo aprovado 0 requerimento por sete votos favoraveis e nenhum 
voto contrario; REQUERIMENTO N° 55/2019 - De autoria dos Nobres 
Vereadores Fabiano da Silva Pereira, Daniel da Silveira Ramos, Maurisfran 
Santos do Nascimento, Miguel da Silva Tallada e Mozart Roberto Silvestre, 
requerem nas formalidades regimentais, ouvido 0 douto e soberano Plenario, 
para que se aprovado for, seja e1aborado 0 Projeto de Resolucao, no sentido de 
constituir Comissao de Representacao, nos termos dos artigos 74 e 75 do 
Regimento Interno, objetivando participar da 2a Edicao do CONEXIDADES; por 
tratar-se de requerimento administrativo, 0 Sr Presidente solicitou a leitura do 
PROJETO DE RESOLUCAO N° 02/2019 - Dispoe sobre criacao de comissao 
especial de representacao no segundo conexidades - encontro nacional de 
parceiros publicos e privados e da outras providencias; considerando que 0 
Projeto de Resolucao n002/2019 ja possuia parecer das Comissoes 0 Sr 
Presidente encaminhou para ser apreciado na ordem do dia; REQUERIMENTO 
N° 56/2019 - De autoria da Nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
requer, nas formalidades regimentais e ap6s ouvido 0 Plenario, que seja oficiado 
o senhor Prefeito Municipal para que junto aos setores competentes informe a 
respeito da possibilidade da retirada dos abrigos de onibus danificados e 
substituicao por abrigos novos adaptados com acessibilidade para pessoas com 
necessidades especiais; na sequencia 0 Sr Presidente colocou em discussao e 
posteriormente em votacao, sendo aprovado 0 requerimento sete votos 
favoraveis e nenhum contrario; passou-se a leitura das indicacoes, INDICACAO 
N° 136/19: - De autoria do Nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica, 
em virtude da relevancia do assunto, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito, para que faca gestoes junto ao setor competente da prefeitura para que 
sejam executados, 0 mais emergencia1 possivel, 0 service de patro1agem e 
cascalhamento na rua Ceara no balneario Adriana; INDICACAO N°137119: - De 
autoria do Nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes, junto ao 
departamento competente, para que sejam feitos os reparos necessaries, 
principalmente rocadeira, no que tange a Rua Fauze Metene no Balneario Ponta 
da Praia, de forma urgente, tendo em vista 0 mate alto nesse local; INDICACAO 
N°138/19: - De autoria do Nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, para que seja feito os reparos 
necessaries no que tange a Rua Benedito Martins, Balneario Araca, de forma 
urgente, tendo em vista que ja foram feitos imimeros pedidos e as pessoas ainda 
nao conseguem ter acesso aos seus lares; INDICACAO N°139/19: - De autoria 
da Nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, solicitando que sejam realizados operacao tapa­ 
buracos ou recapeamento asfaltico das vias publicas do Municipio de Ilha 
Comprida; INDICACAO N°140/19: - De autoria da Nobre Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, ao chefe do Poder Executivo Municipal a 
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necessidade de proceder a limpeza da faixa de areia ao longo da praia no 
municipio de Ilha Comprida; 0 Sr Presidente determinou 0 encaminhamento das 
indicacoes conforme solicitado, solicitou ao primeiro secretario a leitura das 
mocoes: MOCAO DE CONGRATULACOES: De autoria do nobre Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, ao projeto "Ilha Jovem", 0 Sr. Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao nominal, sendo aprovada por 
todos os vereadores; MOCAO DE PESAR: De autoria de todos os vereadores 
aos familiares de Antonio Deodoro de Ramos; Expediente de Diversos: Oficio 
Circular nO 001/2019 - Camara Municipal de Suzano; Comunicado - Camara 
Municipal de Sao Carlos; Notificac;ao nO 906/19 - CAIXA - Gerencia Executiva 
e Negocial de Governo; AVISO - Camara Municipal de Cajati; AVISO - 78 

Mobilizacao Nacional dos Vereadores em Brasilia - DF; AVISO - Centro de 
Estudos da Administracao Publica; Pedindo questao de ordem 0 Vereador Jose 
Roberto Venancio de Souza, requereu verbalmente pedido de vista ao Projeto de 
Lei n" 30/2019 com fundamento no artigo 187 do Regimento Interno, 0 
requerimento foi colocado em discussao e posteriormente colocado em votacao, 
sendo aprovado por sete votos favoraveis e nenhum voto contrario, com a 
consequente retirada do referido projeto de lei, da ordem do dia; TRIBUNA 
LIVRE: 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a 
chamada regimental para 0 uso da Tribuna Livre com 0 tempo maximo de quinze 
minutos, conforme determina 0 regimento interno da casa; fizeram uso da 
tribuna livre os seguintes Vereadores: ANDRESSA MARQUES MOREIRA 
CERON!: exarou elogios aos participantes do jogos da terceira idade que se 
c1assificaram em terceiro lugar, manifestando 0 orgulho por terem trazido 
medalhas conquistadas na competicao que se realizou no municipio de Sorocaba 
- SP, explicou a importancia do requerimento numero 56/2019 aprovado nesta 
sessao, em razao da necessidade de se fazer adaptacao dos pontos de onibus para 
os municipes com deficiencia; abordou a notificacao da CAIXA referente a 
emenda de autoria do Senador Major Olimpio anunciada em nome da vereadora, 
explicou que parte dos recursos ficam bloqueados ate que as obras comecem, por 
fim, exarou a necessidade de que se fizessem reparos nas mas da escola Judite, ~ 
tratando-se de reivindicacao antiga, devendo haver maior atencao nas mas com . 
maior circulacao de veiculos; JOSE ROBERTO VENANCIO DE SOUZA: 
Parabenizou os participantes dos jogos da terceira idade, ressaltou 0 apoio da 
prefeitura, noticiou a publicacao do edital que preve a contratacao de empresa 
para terceirizacao do transporte escolar e do edital de limpeza de lagos do 
municipio ressaltou que esse ultimo ainda nao teve acesso ao documento, 
informou que estara presente no processo Iicitatorio, manifestou criticas ao 
sistema de transporte do municipio atual bern como a gestae do poder executivo, 
alertando sobre 0 deficit arrecadatorio e sobre estrategias a longo prazo; 
FABIANO DA SIL VA PEREIRA: Informou sobre a prestacao de contas 
quadrimestrais realizadas pelo setor de contabilidade da Prefeitura Municipal, 
convidando a populacao a comparecer no dia 30 de maio, noticiou a reuniao do 
Sr Prefeito ao Secretario de Desenvolvimento Regional, esc1areceu sobre a 
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importancia de aprovacao ao Projeto de Resolucao n" 02/2019 que trata do 
segundo CONEXIDADES, teceu elogios aos participantes dos jogos da terce ira 
idade, e ao projeto "ilha jovem", objeto da Mocao de Congratulacoes aprovada 
na atual sessao; encerrado 0 uso da tribuna pelos Senhores edis, 0 vereador 
Maurisfran Santos do Nascimento requereu que se suspendesse 0 intervalo 
regimental e se passasse para apreciacao da Ordem do Dia, 0 Sr. Presidente 0 
colocou em discussao, encerrada a discussao foi colocada em votacao, sendo 0 
requerimento aprovado por sete votos favoraveis, nesse sentido 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
registrada a ausencia do Vereador Daniel da Silva Ramos, determinou ao 
Primeiro Secretario que fizesse a leitura do Expediente da Ordem do Dia: 
PROJETO DE RESOLU<;AO N° 02/2019 - Dispoe sobre criacao de comissao 
especial de representacao no segundo conexidades - encontro nacional de 
parceiros publicos e privados e da outras providencias, 0 Senhor Presidente 
colocou em discus sao e posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por 
todos os Vereadores presentes; PROJETO DE LEI ORDINARI N°34/2019: 
"Dispoe sobre a obrigatoriedade da implantacao de sistema de registro eletronico 
para 0 controle de frequencia dos servidores publicos no ambito da 
administracao do municipio de Ilha Comprida e da outras providencias", 0 
Senhor Presidente colocou em discussao, posteriormente colocou em votacao, 
sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; P ARECER AO PROJETO 
DE LEI ORDINARIA N°35/2019: Se manifestando pela inconstitucionalidade 
do Projeto de Lei n" 35/2019 que "Cria 0 memorial historico e geologico do 
municipio de Ilha Comprida e da outras providencias", 0 referido projeto foi 
retirado de apreciacao a pedido do autor; PROJETO DE LEI ORDINARIA 
N°36/20 19: "Dispoe sobre a obrigatoriedade de monitores no transporte escolar 
no ambito do municipio de Ilha Comprida", 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado por todos os 
Vereadores presentes; PROJETO DE LEI ORDINARIA N°40/2019: "Dispoe 
sobre a concessao de diarias de viagens para servidores pubicos municipais do 
executivo e da outras providencias", 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado por todos os Vereadores 
presentes; SUBSTITUTIVO N° 04 AO PROJETO DE LEI ORDINARIA 
N°04112019: "Dispoe sobre a alteracao da Lei Municipal n0005/1993 e da outras 
providencias", 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo aprovado por todos os vereadores; PROJETO DE 
RESOLU<;AO N °03/2019: De autoria da Mesa Diretora da Camara "Dispoe 
suplementacao de verba no orcamento da Camara com anulacao parcial de 
dotacoes do orcamento" , 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado por todos os Vereadores 
presentes; 0 Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos e convocou os 
Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se no dia 28 de 
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maio, as 19h, desejando uma boa noite a todos, dando por encerrada a Sessao, 
mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro Secretario, que apos ser lida, 
discutida e aprovada, vai devidamente assinada por todos os membros da Mesa 
Diretora. 

10 Secretario 

Osvaldo Teixeira 
20 Secretario 
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